



24 апреля в Минске прошел 2-ой Белорусско-Азербайджанский бизнес-форум в области информационно-коммуникационных технологий.

В соответствии с решением седьмого заседания Межправительственной Белорусско-Азербайджанской комиссии по торгово-экономическому сотрудничеству и распоряжением Премьер-министра Республики Беларусь Мясниковича М.В. в г. Минске 24 апреля 2013 г. проводится 2-ой Белорусско-Азербайджанский бизнес-форум в области информационно-коммуникационных технологий.

Организаторами Форума являются Министерство связи и информатизации Республики Беларусь, ГУ «Администрация Парка высоких технологий», Национальная академия наук Беларуси, НТА «Инфопарк», Министерство связи и информационных технологий Азербайджанской Республики.

Цель форума -- укрепление и дальнейшее развитие взаимовыгодного двустороннего сотрудничества, усиление взаимодействия государственных органов Республики Беларусь и Азербайджанской Республики в сфере связи и информатизации; презентации ИТ-потенциала двух стран, представление возможностей и продвижения на экспорт продукции и услуг ведущих производителей в сфере информационно-коммуникационных технологий, проведения деловых встреч и переговоров, обмена опытом и установление партнерских отношений между белорусскими и азербайджанскими компаниями, заключение двусторонних соглашений и контрактов на поставку ИТ-продукции; определение и реализация актуальных направлений двустороннего сотрудничества, обеспечение необходимого взаимодействия Беларуси и Азербайджана в области информационно-коммуникационных, космических и нанотехнологий, продвижение научно-технических разработок на рынок, развития кооперации в области научных исследований.

В форуме участвовали предприятия и организации, занятые в сфере информационно-коммуникационных технологий (ГУ «Администрация Парка высоких технологий», Научно-техническая ассоциация «Инфопарк», РУП «Белтелеком», НИРУП «Институт прикладных программных систем», РУП «Белпочта»,), учреждения образования Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники и Высший государственный колледж связи.

С азербайджанской стороны приняли участие представители Министерства связи и информационных технологий, Фонда Развития ИКТ, ООО «Азерпочта», ПО «Азтелеком», ООО Парка высоких технологий, ряда компаний-разработчиков программного обеспечения (Sinam, Ultra, BestComp Group, Microsoft и др.).

С приветственным словом к участникам форума выступили Министр связи и информатизации Пантелеев Н.П., Министр связи и информационных технологий Азербайджанской Республики Аббасов А.; Генеральный директор Исполнительного комитета Регионального содружества в области связи (РСС).Мухитдинов Н.Н.,

В рамках форума прошло спецгашение почтовой марки, а также подписание следующих

документов:

- Соглашения о намерениях между РУП «Белтелеком» Республики Беларусь и Центром международных отношений и расчетов Министерства связи и информационных технологий Азербайджанской Республики;
- Меморандума о сотрудничестве в области регулирования связи между РУП «Белтелеком» Республика Беларусь и ПО «Азтелеком» Азербайджанской Республики;
- Договора о создании межвузовского центра дистанционного обучения между УО ВГКС (г. Минск) и Азербайджанским техническим университетом (г. Баку);
- Контракта на поставку почтовых марок Республики Беларусь для реализации в Азербайджанской Республике, а также Контракта на поставку почтовых марок Азербайджанской Республики для реализации в Республике Беларусь;
- Соглашения об обмене почтовыми отправлениями наложенного платежа; Дополнительного соглашения к Соглашению об обмене электронными переводами через Международную финансовую систему Всемирного почтового союза в части пересылки электронных денежных переводов, адресованных на расчетные счета предприятий (организаций) и электронных денежных переводов наложенного платежа.

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/24-aprelya-v-minske-proshel-2-oy-belorussko-azerbaydzhanskiy-biznes-forum-v-oblasti-informacionno>